

## EMLÉKEZTETŐ

az Elnökség 2024. április 19-i üléséről

Az ülésen részt vettek: Dr. Beck György  
Benedek Csaba  
Csorba Kristóf  
Gulyás László  
Képes Gábor  
Malmos Katalin  
Sik Dávid

Távol: Erdősné dr. Németh Ágnes  
Svébis András

Ssz.	Napirendi pont	Input	Tervezett tartalom	Cél, várt eredmény	Előadó	Tervezett időtartam (perc)
1	Indító	szóbeli	Köszöntő, bevezetés		Beck György	5
2	Pénzügyi és szakmai beszámoló	szóbeli	- beszámoló, pénzügyi terv megvitatása - kérdések	Elfogadás	Beck György Képes Gábor Malmos Katalin	60
3	Futó ügyek, események	szóbeli	- előttünk álló programok - egyebek	Teendők, tájékoztatás	Képes Gábor Benedek Csaba Elnökség tagjai	20

Jegyzőkönyvvezető: Malmos Katalin  
Hitelesítők: Benedek Csaba, Képes Gábor

Napirend szerint:

### 1. Indító

Beck György köszönti a résztvevőket.

### 2. Pénzügyi és szakmai beszámoló

A pénzügyi beszámolót, a szakmai beszámolót és a pénzügyi tervet az Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjai három e-mailben kapták meg.

A szakmai beszámoló: 1. Digitális kompetenciaképzés és minősítés, 2. Informatikai örökség 3. Szakmai fórumrendszer, 4. Tehetség gondozás, 5. Kommunikáció, 6. Kitüntetettek, 7. A Neumann 120 év fejezetekből áll. A Neumann 120 év egy külön fejezetet kapott, ennek kapcsán pedig előző ügyvezetőnk, Szalai Imre munkáját a bevezetőben köszöntük meg. Az egyes fejezeteket az NJSZT Titkárság állította össze a tevékenységek és a folyamatosan mért statisztikai adatok alapján. Köszönet a munkájukért.

Az elnökség szavaz a Szakmai beszámoló elfogadásáról.

**DÖNTÉS: Az Elnökség a Közhasznúsági melléklet és szakmai beszámoló 2023 dokumentumot egyhangúlag elfogadta és azt a Közgyűlés elé terjeszti.**

A 2023-as évet 11 611 eFt eredménnyel zártuk. Ez az eredmény nagyban köszönhető a Neumann 120 évnek, melyre több egyszeri támogatót is sikerült megnyerni, illetve hozzájárult az Informatika Történeti Kiállításra kapott támogatás, mely a Kiállítás fenntartásában nyújtott

óriási segítséget a Társaságnak. Mostanra beért a hosszadalmas munka, így Elnök úr 6. évének zárása az első olyan év, amikor pozitív a legalsó sor alja, az eredmény. Több bevételünk volt, mint annyit költöttünk.

Az elnökség szavaz a Pénzügyi beszámoló elfogadásáról.

**DÖNTÉS: Az Elnökség az Egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet 2023 dokumentumot egyhangúlag elfogadta és azt a Közgyűlés elé terjeszti.**

A Pénzügyi terv ismertetése a 2024-es évre. A Szervezet részénél a bevétel magasabb, mint a tervezett költségek amiatt, hogy a már lezárult projektjeinek (EFOP) végső elszámolása és kifizetése átcsúszik erre az évre. A Tehetséggondozásnál kevesebbet terveztünk be a tavalyi évnél, hiszen 2023-ban volt Study Camp, ami hozott és vitt is 20 Mft-ot. ICDL-ben terveink szerint minimum az idei szintet fogjuk hozni, a kiadás oldalra az új modulok bevezetését beterveztük. Az Örökség rész tavaly a Neumann 120 miatt egy kicsit magasabb volt. Bevétel oldalon a 60 Mft támogatás, amiért izgulhatunk az idei évben is. Összességében véve terveinkben továbbra is a maradunk a víz fölött, már ami a fennmaradásunkat illeti.

Az elnökség szavaz a Pénzügyi elfogadásáról.

**DÖNTÉS: Az Elnökség a Pénzügyi terv 2024. év dokumentumot egyhangúlag elfogadta és azt a Közgyűlés elé terjeszti.**

**A Közgyűlést 2024. április 22-én hirdetjük meg, az időpontja 2024. május 8-án 15:00 óra, megismételt közgyűlés 15:15. A lebonyolítási módja: Zoom platform és Zoom szavazás, levezető elnök: Dr. Beck György.**

### **3. Futó ügyek, események**

Előttünk álló nagyobb rendezvények:

- Neumann János Professzori cím díjátadó, BME, május 11.
- School-Computer kiállításmegnyitó, Budapest, május 17. körül
- Versenyeink ünnepélyes eredményhirdetése, Budapest, május 23.
- N120 lezárása - Neumann emlékszoba megnyitó - Nyílt nap, Szeged, május 29.

A MI Olimpia megszervezését az eddigi gyakorlathoz hasonlóan ELTE-NJSZT partnerségben tervezzük megszervezni. A szervezőbizottság megalakult és elindult a jelentkezés is. Ez a csoport fogja végezni a felkészítést és a támogatást. A költségvetés terve elkészült és a szponzorkeresésre is vannak ötletek. A szponzori csomagokba természetbeni juttatásokat is belefoglaltak, valamint a pénzbeli felhasználás közös. Az ELTE erősen számít az NJSZT-re, mint partnerre. Ez az olimpia ugyanúgy középiskolásoknak szól, részben alkalmazott, valamennyi Python is van benne és ez csapatverseny. Az MI Olimpiára csak olyan szervezet regisztrálhat, aki diákolimpiákat szervez. A nemzetközi szervezők oldaláról olyan feltételek vannak, aminek nem nagyon tud más megfelelni. A szándék ugyanaz, hogy a szponzorok az NJSZT-n keresztül támogatják a versenyt. Az NJSZT hozzájárulása az MI Olimpiához a kommunikáció, a Tehetséggondozási és a Mesterséges Intelligencia Szakosztályok munkája, valamint a Titkárság munkája.

A GRAFGEO konferencia sikeres volt, a pénzügyek is rendben vannak.

A KÉPAF az ELLIS, MI elit hálózatához próbál meg csatlakozni. Már a MI Nemzetközi Laborral összefogott, a költségvetésre kell támogatókat találni. Nyitott a kérdés, hogy milyen szervezeti keretek között lesz ennek a megvalósítása. Pontosan nem tudni, hogy hova fognak vele jutni, de nagyon sokat dolgoznak rajta. Ha a KÉPAF bejut, akkor az NJSZT is biztosan részesül belőle.

A Térinformatikai Szakosztály megtartotta a meetup-ját.

A Pécsi Tudományegyetemen is beszámítják a felvételibe többletpontokkal az ICDL-t, valamint most egy konzorciumban is részt fogunk venni az egyetemmel. 2026-tól az ICDL-t a győri Széchenyi Egyetem is be fogja számítani. Az ELTE Informatikai Kar nem fogja

beszámítani az ICDL-t, így is válogat a hallgatók között. A többi kar külön egységként működik, náluk biztosan emelné a belépési határt.

Új vizsgaközpont nyílt az ELTE Savaria Egyetemi Központban Szombathelyen, rajtuk keresztül is megpróbáljuk meggyőzni az ELTE-t a pontok beszámításáról.

A következő elnökségin a Díjbizottság eljárásrendjét is megvitatjuk, módosító javaslatok vannak.

Következő elnökségi: 2024. június 14.

Budapest, 2024. április 19.